Пояснительная записка
по результатам проведенной оценки эффективности налоговых расходов муниципального образования Горское сельское поселение 
Тихвинского муниципального района Ленинградской области
в 2021 году по начислениям за 2020  год.

1. Общие положения об оценке эффективности налоговых расходов

Оценка эффективности налоговых расходов муниципального образования Горское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области проведена в соответствии с Порядком формирования перечня налоговых расходов муниципального образования Горского сельского поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области и осуществления оценки налоговых расходов муниципального образования Горское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области, утвержденным постановлением администрации Тихвинского муниципального района от 24.07.2020 №05-65-а.
В целях оценки налоговых расходов Комитетом по экономике и инвестициям сформированы: 
1) перечень налоговых расходов муниципального образования Горское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов (постановление администрации Горского сельского поселения от 25.05.2021 г. № 05-57-а «Об утверждении перечня налоговых расходов муниципального образования Горское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов»);
2) паспорт налоговых расходов муниципального образования Горское сельского поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов.
Решением совета депутатов муниципального образования Горское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области 21.11.2019 №05-16 «Об установлении земельного налога на территории Горского сельского поселения Тихвинского муниципального района Ленинградской области» установлены налоговые льготы по земельному налогу для физических лиц:
 -Установление понижения налоговой ставки до 0,2% от кадастровой стоимости земельного участка в отношении земельных участков, не используемых в предпринимательской деятельности, приобретенных (предоставленных) для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства или огородничества, а также земельных участков общего назначения, предусмотренных Федеральным законом от 29 июля 2017 года N 217-ФЗ "О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".
Основной вид налоговых расходов на территории Горского сельского поселения Тихвинского муниципального района Ленинградской области в зависимости от целевой категории - социальный.
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	№ п/п
	Наименование льготы
	Выпадающие доходы бюджета -налоговые расходы, (тыс. руб.)

	1. Земельный налог (физические лица) (местный налог)

	1.1
	Установление понижения налоговой ставки до 0,2% от кадастровой стоимости земельного участка в отношении земельных участков, не используемых в предпринимательской деятельности, приобретенных (предоставленных) для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства или огородничества, а также земельных участков общего назначения, предусмотренных Федеральным законом от 29 июля 2017 года N 217-ФЗ "О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации";
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Общий объем выпадающих (недополученных) доходов бюджета в результате предоставления налоговых льгот (налоговых расходов) в 2021 году за 2020 год по оценке составил 0 тыс. рублей.

            2. Оценка эффективности налоговых расходов

Оценка эффективности налоговых расходов проводится в целях выявления целесообразности и результативности предоставления плательщикам льгот, исходя из целевых характеристик налоговых расходов.

2.1 Оценка целесообразности налогового расхода
2.1.1. Оценка соответствия налоговых расходов целям муниципальных программ, структурных элементов муниципальных программ и (или) целям социально-экономической политики муниципальных образований, не относящимся к муниципальным программам.
Применение налогового расхода способствует снижению налогового бремени населения, повышению уровня и качества жизни граждан, что соответствует направлению социально-экономической политики муниципального образования.

	Наименование налога, по которому предусматривается налоговая льгота
	Целевая категория налогоплательщиков
	Наименование документа, отражающего цель социально-экономической политики
	Цель, содержащаяся в документе, отражающем цель социально-экономической политики

	Земельный налог
	Физические лица
	Стратегия социально-экономического развития муниципального образования Горского сельского поселения.
	Повышение уровня и качества жизни граждан 



2.2. Оценка результативности налоговых расходов
2.2.1. Оценка вклада предусмотренной для плательщиков льготы в изменение значения показателя (индикатора) достижения целей муниципальной программы и (или) целей социально-экономической политики.
Показатели (индикаторы) достижения целей социально-экономической политики по налоговым льготам не отражены в Стратегии социально-экономического развития муниципального образования Горского сельского поселения на период до 2030 г.

2.2.2. Оценка бюджетной эффективности налоговых расходов.
Альтернативные механизмы достижения целей социально-экономической политики муниципального образования Горского сельского поселения Тихвинского муниципального района Ленинградской области без применения налоговых расходов отсутствуют. 
2.2.3. Оценка совокупного бюджетного эффекта налогового расхода
В рамках оценки результативности оценка совокупного бюджетного эффекта (самоокупаемости) проводится только в отношении стимулирующих налоговых расходов.

3. Выводы по результатам оценки эффективности налогового расхода

По результатам проведенной оценки эффективности налоговые расходы муниципального образования Горское сельского поселения Тихвинского муниципального района Ленинградской области соответствуют критериям целесообразности, их эффективность определяется социальной значимостью, являются эффективными и подлежат сохранению и применению в 2022 году. 
