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Доклад главы администрации

муниципального образования Горское сельское поселение

Тихвинского муниципального района Ленинградской области

по итогам социально – экономического развития муниципального  образования  Горское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области за 2021 год

и задачах на 2022 год.

Уважаемые депутаты, руководители Тихвинского муниципального района, уважаемая Ольга Сергеевна!
 Сегодня вашему вниманию представляется отчет администрации ГСП по итогам социально-экономического развития поселения за 2021 год и задачах на 2022 год. 
Муниципальное образование Горское сельское поселение входит в состав Тихвинского муниципального района Ленинградской области и занимает площадь 497 кв. км, на которой расположены 22 населенных пункта с административным центром - д. Горка, где проживает основная масса населения 797  человек. Общая численность населения по состоянию на 01.01.2022 года -1104 (- 3 чел)  человек, в том числе:


Дети (от 0-18 лет) – 219 чел. 


Люди пенсионного возраста –303  чел., в том числе долгожителей от 80 лет и старше - 45 человек. 


Трудоспособное население  – 582 чел. 


Безработное население (зарегистрированные в ЦЗН) – 3 чел. 
          В течение 2021 года родилось - 11 детей, умерло-21 человек. По сравнению с прошлым годом естественная миграция не покрыла убыль населения.
На территории Горского сельского поселения осуществляют свою деятельность следующие предприятия, организации и учреждения:

1. Администрация Горского сельского поселения – 6 чел.
2. ОАО «УЖКХ Тихвинского района»-ресурсоснабжающая организация (Горский участок)  - 17 чел.

3.ООО «УЖКХ» управляющая компания- 6 чел.

4.МОУ «Горская основная общеобразовательная школа» - 


19 работников, 72 учащихся 

дошкольные группы – 15 работников, 31 ребенок
5.ФАП дер. Горка – 2 чел.

6.Муниципальное казенное учреждение Горский культурно-досуговый центр – 9 чел. 

7.Отделение почтовой связи д. Горка – 6 чел. 

8.Филиал «Ленэнерго» Тихвинские электрические сети, мастерский участок «Горка» - 5 чел.

   Кроме того, наши жители работают на предприятиях г.Тихвина - ИКЕА Индастри Тихвин и Тихвинский вагоностроительный завод, которые осуществляет доставку работников транспортом предприятия. Также  8 чел. трудятся на животноводческих фермах ЗАО «Культура-Агро» в пос. Цвылево, где также организована доставка транспортом предприятия. 
9.Торговое обслуживание на территории д. Горка осуществляют три торговых точки – м-н «Альянс» ИП Герасимова В.А., «Семерочка» ИП Малиновская И.Ю., магазин № 3 Волховского РАЙПО где трудятся 14 человек. 
Администрация Горского сельского поселения исполняет свои полномочия в соответствии со статьей 14, Федерального Закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования, решениями Совета депутатов, Положением об Администрации. 

Также исполняет государственные полномочия по воинскому учету, нотариату, регистрации граждан по месту жительства и месту пребывания, оказывает содействие по исполнению полномочий в области социальной защиты населения, земельных вопросов. 
За период работы 2021 года в адрес администрации поступило 733 обращений и заявлений от населения (ф.№9 и о подсобном хозяйстве), от различных организаций направлено 647 входящих документов, исходящих документов исполнено 355, нотариальных действий в течении года исполнено 28, издано постановлений и распоряжений администрации сельского поселения в количестве 252, рассмотрено представлений прокуратуры 7, в адрес администрации поступили 7 судебных документов
Деятельность администрации в 2021 году осуществлялась в соответствии с бюджетом, утвержденным решением совета депутатов на текущий год и плановый период 2022, 2023 годов". 

Бюджет Горского сельского поселения на 2021 год (с корректировками в течение года) по доходам был утвержден в сумме 23 млн. 033 тыс. руб.,               Фактическое поступление доходов в бюджет поселения составило – 24 млн. 083тыс. рублей 

План по расходам бюджета в 2021 году был утвержден в сумме 23 млн. 946 тыс. руб., фактические расходы составили 23 млн. 826 тысячи рублей. 

Бюджет Горского сельского поселения  на 2021 год был   сформирован в соответствии с муниципальными программами.
Первая программа: «Развитие сферы культуры и спорта в Горском сельском поселении». Объем утвержденных финансовых средств на данную программу составил 6 875,1 тыс. рублей, объем исполненных финансовых обязательств по программе составил  6 872,6 или 100 %.
В рамках данной программы производиться  текущее содержание учреждения культуры, и спортивного зала, выплачивается з/п работникам учреждения, проводиться финансирование различных мероприятий. В связи с непростой эпидемиологической обстановкой в Тихвинском районе, работа сотрудников культ.учреждения велась в онлайн-режиме и дистанционно очень активно. В режиме онлайн- коллективы художественной самодеятельности принимали участие в районных и областных онлайн-акциях.
               Вторая программа:  «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры в Горском сельском поселении». Объем утвержденных финансовых средств на данную программу составил 3 943,2 тыс. рублей. Объем исполненных  обязательств составил 3 943,2 тыс. руб., или 100 %.
    В 2021 году администрация Горского СП участвовала в мероприятиях подпрограммы «Энергетика Ленинградской области»    государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области». В рамках данной программы из бюджета Ленинградской области были предоставлены средства на выполнение  ремонтных работ на сетях: от УТ -4 до УТ-5 и ж/ж № 19 Горка на сумму 3 437,8 тыс. рублей, из них финансирование из областного бюджета составило 3 094,0 тыс. рублей, местного бюджета- 343,8 тыс. рублей,

     В дополнение к информации-  о мероприятиях, касаемых ЖКХ: 
ГУП «Леноблводоканал» Тихвинский производственный участок согласно плану мероприятий за 2021 год выполнил работ на общую сумму 154,5 тыс. рублей, в т.ч. по видам работ: водоснабжение- аварийный ремонт сетей водоснабжения, текущий ремонт сетей водоснабжения, установка насоса на станции водоподгтовки  , водоотведение - проведены работы по текущему и аварийному ремонту сетей водоотведения.
         Третья программа: «Развитие сети автомобильных дорог местного значения в Горском сельском поселении» Утвержденный объем финансовых средств на данную программу 2 579,7 тыс. руб. Объем исполненных обязательств составил 2 533,0 тыс. рублей или 98 %.
В рамках данной программы производиться текущее содержание автомобильных дорог, а именно: производится расчистка  дорог, подсыпка, оплачиваются услуги по профилированию, освещению дорог, услуги по ремонту уличного освещения.
- в рамках данной программы при финансовой поддержке комитета по дорожному хозяйству был произведен ремонт асфальтобетонного покрытия автомобильной дороги на участке от многоквартирного жилого дома № 14 до многоквартирного жилого дома № 34 на общую сумму 976,9 тыс. руб. из них средства из областного бюджета 879,2 тыс. руб. средства из местного бюджета 97,7 тыс. руб.  
        Четвертая программа: «Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий на  территории Горского сельского поселения». Утвержденный объем финансовых средств на данную программу составил 3 714,7 тыс. рублей. Объем исполненных обязательств составил 3 688,4 тыс. руб. или 99,3 %. В рамках данной программы финансировались расходы на уборку территории, вывоз отходов с территории сельского кладбища, ликвидация несанкционированных свалок.
    В данную программу вошли финансовые средства, выделяемые Правительством Ленинградской области в рамках областных законов:

-  от 28 декабря 2018 года № 147-оз «О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления  в иных формах на частях территорий МО Ленинградской области» (программа старост)

- от 15 января 2018 года     №3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области» 
В рамках данной программы произведены следующие мероприятия: по 147-оз Закону на общую сумму 1 545,2 тыс. рублей:
-  ремонт участка  автомобильной дороги в д. Залющик на сумму 520,0 тыс. руб.
- ремонт участка автомобильной  дороги в д. Засыпье на сумму 674,7 тыс. руб.
- ремонт пешеходного подвесного моста через реку Паша в пос. Новый на сумму 250,0 тыс. рублей. 
- обустройство общественного колодца в д. Городок на сумму 100,0 тыс. руб. 
по 3-областному закону:

- выполнен ремонт асфальтобетонного покрытия  придомовой территории многоквартирного жилого  дома № 13,14 д. Горка на сумму 1 180,0 тыс. рублей. 
    По данным пунктам хочу дополнительно сообщить, что  обязательным условием участия в программе по 3-оз и 147-оз  является, кроме финансовой поддержки бюджета Ленинградской области и местного бюджета, еще  трудовое участие граждан или  финансовая поддержка ИП или юридических лиц, поэтому хочу отдельно поблагодарить индивидуального предпринимателя Малиновскую Ирину Юрьевну за  финансовую помощь в реализации данной  программы.
    Далее хочу отметить, что участие в мероприятиях областных законов    № 3-оз и № 147-оз было бы невозможно без участия жителей. В Горском сельском поселении  продолжает работу Общественный совет и инициативная комиссия, которые  активно участвуют в жизни поселения. В 2021 году участник инициативной комиссии Окунева Валентина Федоровна приняла участие в ежегодном конкурсе ” Инициативный гражданин Ленинградской области”, проводимом Правительством Ленинградской области и получила благодарственное письмо Губернатора Ленинградской области А.Ю.Дрозденко за активную жизненную позицию и вошла в персональный  состав  совета инициативных граждан Ленинградской области при комитете по МСУ, межнациональных и межконфессиональных отношений Ленинградской области от Тихвинского муниципального района..
Представители общественного совета и инициативной комиссии принимали активное участие  в планировании мероприятий на очередной финансовый год, именно инициативная комиссия и общественный совет являются инициаторами мероприятий, выражая при этом мнения жителей деревень. В связи с этим, хочу выразить от имени администрации сельского поселения благодарность членам общественного совета,  инициативной комиссии  за работу, активное участие в жизни поселения.
    Далее хочу довести до присутствующих информацию о количестве семей, состоящих на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий. На 01.01. 2022 года, на учете в администрации Горского сельского поселения состоят 7 семей, признанных нуждающимися в улучшении жилищных условий, их них 5 семей являются многодетными. В связи с тем, что новое жилье не строится, предлагается семьям, которые имеют на это право, принимать участие в  федеральных и региональных программах.  в 2021 году  одна из семей  подала документы для участия в программе «Жильё для молодежи» по обеспечению жильем. Специалистам администрации сельского поселения дано поручение общедоступным способом довести информацию об условиях участия в гос. программах.
        Кроме того, предлагается  получение земельных участков под ИЖС, особенно для многодетных семей,  по 105 областному закону (льготное предоставление участков). Сейчас на территории поселения проживает 19 многодетных семей с количеством детей- 67 чел. За период 2021 года ни одна семья не получила земельные участки для индивидуального жилищного строительства в д. Горка. В реестре очередников для получения участка состоит одна семья, и считаю, что мы должны продолжать работать в данном направлении, особенно по предоставлению земельных участков многодетным семьям, имеющим льготный статус. 
    Далее хочу озвучить непрограммые мероприятия, на осуществление которых были затрачены бюджетные средства: 
- в рамках проверки деятельности администрации СП комитетом правопорядка – выполнена ПСД по созданию муниц. системы оповещения о ЧС на сумму 99800 руб.,  стоимость работ по созданию системы составляет 1,2 млн. руб.
- в рамках проверки готовности к отопительному сезону Ростехнадзором выполнены расчеты гидравлических режимов работы тепловых сетей на сумму 54,0 тыс. ру.

- по благоустройству: окашивание борщевика 25,0 т.р.), , покос травы в д. Горка (20 т.р.), акарицидная обработка кладбища и двух детских площадок(9,2 т.р.), лабораторные исследования питьевой воды в колодцах (4 шт) на сумму 16,0 т.р.

- по дорожному хозяйству: ремонт участка дороги по ул. Центральная д. Залющик (69,1 т.р.), подсыпка противогололедным материалом (24,4 т.р.), ремонт участка автодороги в д. Кулига (60,0 т.р.), составление смет на ремонт дорог и придомовой территории, проверка сметной документации в спец. организации с получением положительного заключения (127,0т.р.), Кроме того, проводился технический надзор за проведением работ на сетях и дорогах на сумму 66,0 т.р.
- в сфере культуры и спорта - выполнен частичный ремонт здания спортивного зала (69,4 т.р.), ремонт козырька на здании КДЦ ( 62,4т.р.).

- по предписанию надзорных органов – выполнена расчистка пожарного водоема в д. Имолово.

    Выполнение всех программных и непрограммых мероприятий было бы невозможно без финансовой поддержки со стороны  администрации Тихвинского района, хочу сказать спасибо  за финансовую помощь в разработке ПСД на замену баков аккумуляторов в котельной д. Горка на сумму 165,т.р., а также в софинсировани работ по замене участка тепловых сетей,  за финансовую помощь в замене котла с ручной загрузкой. Из 1408,0 т.р., финансовая помощь района составила 1355,2 т.р. В конце 2021 года мы провели аукцион по выбору подрядчика, в настоящее время контракт заключен.
    Далее хочу довести информацию, что в 2021 году администрацией Горского сельского поселения направлена заявка в Комитет по агропромышленному комплексу ЛО на участие в областной программе «Комплексное развитие сельских территорий» с мероприятием «Ремонт автомобильной дороги по ул. Центральная в д. Горка (участок от съезда с а/д Паша-Часовенское-Кайвакса до детского сада» на общую сумму 11,0 млн. рублей. По предварительной информации Комитета, наш объект отобран условно на 2024 год.
Задачи на 2022 год.

На 2022 год бюджет Горского сельского поселения по доходам утвержден в сумме 19 369,0 тыс. рублей.  В том числе:

- собственные доходы запланированы 2 млн. 978 тыс. рублей (15,4 %);

- поступления из областного и районного бюджетов запланированы в сумме 16 млн. 391 тыс. руб. (84,6 %)

       Бюджет Горского сельского поселения по расходам на 2022 год утвержден в сумме 19  млн. 369 тыс. руб. и сформирован в соответствии со следующими муниципальными программами:
	Наименование программы


	Объем финансирования

тыс.руб.

	«Развитие сферы культуры и спорта в Горском сельском поселении»
	7 326,2

	«Развитие сети автомобильных дорог местного значения в Горском сельском поселении»
	1 511,7

	«Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий на  территории Горского сельского поселения»
	3 309,8

	обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры в ГСП
	130,0


            Муниципальная программа «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры в Горском сельском поселении течение года возможно будет скорректирована, т.к. на рассмотрении в комитете по ТЭК были переданы заявки по замене сетей от УТ-9 до Культурно-досугового центра на сумму 9 млн. руб., и замене котла с механической загрузкой  на сумму 5, млн. руб.
    Далее - о мероприятиях по другим программам:
1. развитие культуры и спорта в сельском поселении,- финансирование выплаты заработной платы, содержание зданий культурно-досугового центра и спортивного зала, участие коллективов самодеятельности и спортсменов в различных культурных мероприятиях и спортивных соревнованиях на территории Горского сельского поселения, в районных и областных мероприятиях.
2. выполнение работ по содержанию дорог внутри населенных пунктов, оплата расходов на уличное освещение, ремонт и приобретение расходных материалов для уличного освещения, а также софинансирование работ по ремонту дорог внутри населенных пунктов.
3. План мероприятий по областному закону №3-оз: (административный центр)
- совместно с членами инициативной комиссии было принято решение о ремонте  придомовой территории многоквартирных жилого дома № 15 д. Горка.
план мероприятий по 147-оз: также был принят и утвержден на совместном заседании общественного совета.

- ремонт участка автомобильной дороги д. Валдость;

- ремонт  автомобильной дороги д. Рандога;

- обустройство пожарного водоема в д. Кулига.;

   В краткосрочном плане Фонда капитального ремонта многоквартирных жилых домов на 2021 год по нашему сельскому поселению были предусмотрены работы по разработке проектно-сметной документации по следующим адресам:
- МКД №10,12, 14,16 – ПИР крыша;

- МКД № 13, 15, 17,18 – ПИР ХВС, ГВС, ВО. По имеющейся  на сегодняшний день информации, в связи с тем, что Фонд КР поздно разместил информацию о выборе подрядчика, работы не выполнены и перенесены на 2022 год.
  Далее- о проблемных вопросах, которые существуют на сегодняшний день:
- безнадзорные, бездомные  собаки. Это просто бич населенных пунктов. После каждого окончания дачного сезона, в деревнях появляются брошенные на произвол судьбы животные. Местные жители начинают их подкармливать, в итоге собаки остаются в деревне. И как следствие- летят жалобы в администрацию, мы со своей стороны вызываем ветеринарную службу, но проблемы это не решает. Бывает, что и хозяева собак не смотрят за своими питомцами и выпускают их на свободный выгул. Но с хозяевами боремся административным методом.
    - никак не достучаться до людей по вопросу содержания кладбища. Уже оборудовали контейнерную площадку, поставили контейнеры, в прошлом году взяли бункер для КГО – не хотят цветы, венки и прочие отходы с могил складировать в специально отведенных местах, выбрасывают прямо на обочину дороги, создавая неприглядный, неопрятный вид. Никакие увещевания, разговоры, предупреждения, объявления не меняют ситуацию. Видимо, люди еще не осознали, что все, что для них делается, ими и должно содержаться, особенно, места захоронения.   
    Но есть и положительные моменты- совместными усилиями, долгими переписками и переговорами  нам удалось решить вопрос со сносом зданий конторы и торгового центра в д. Горка.  Между собственником зданий  АО «Культура-Агро» и потенциальным подрядчиком подписан договор на снос этих зданий со сроком исполнения – до октября 2022 года.  
      В заключении хочу озвучить перечень мероприятий, которые нам необходимо исполнить в течение 2022 года согласно вынесенным решениям судебных органов: 1. создание специализированной муниципальной организации в сфере похоронного дела; 2. монтаж противодымной вентиляции в здании Горского КДЦ; 3. создание муниципальной системы оповещения населения о возникновении ЧС; 4. создание объектовой системы оповещения на базе Горского КДЦ. 
    Что касается работы в 2021 году,  считаю, что с возложенными полномочиями в рамках финансирования  администрация справилась удовлетворительно.
Год был очень непростой, мы продолжаем жить  с серьезной проблемой, хочу пожелать всем крепкого здоровья, берегите себя и своих близких.
На этом я свое выступление закончила, спасибо за внимание.
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