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Сегодня мы подводим итоги работы органов местного самоуправления Горского сельского поселения за 2021 год и говорим о задачах на 2022 год.
Совет депутатов Горского сельского поселения состоит из 10 человек. Все депутаты работают на общественных началах. В 2021 году работа совета депутатов велась, как и в предыдущие годы, в соответствии с федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправлении в РФ» №131, Уставом нашего поселения и Регламентом работы совета.
Главное для любого депутата – это доверие наших граждан. Его можно заработать только четко выполняя намеченные планы, обеспечивая эффективное взаимодействие всех ветвей власти, реагируя на запросы общества. Основными критериями эффективности деятельности Совета депутатов были и остаются законность, ответственность, открытость перед избирателями.
Спецификой работы представительного органа является разработка и принятие нормативно-правовых актов, обеспечивающих устойчивое развитие экономического благополучия поселения, являющихся основой эффективной жизнедеятельности, а также более полного и качественного удовлетворения запросов населения
   Заседания совета организуются и проводятся в порядке, определенном Регламентом совета депутатов, но не реже 1 раза в три месяца.
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Всего за 2021 год проведено 13 заседаний совета депутатов Горского сельского поселения.
Принято 44 решений (со всеми принятыми решениями можно ознакомиться на сайте Горского сельского поселения (https://tikhvin.org/gsp/gorka/sovet/rsd.php) в администрации поселения по рабочим дням, в местах официального обнародования).
Проведено 4 корректировки бюджета поселения;
В отдельные нормативные акты совета депутатов внесены изменения и дополнения для приведения их в соответствие с действующим законодательством.
Проведены совместные заседания по рассмотрению протестов Тихвинской городской прокуратуры на решения совета депутатов нормативные правовые акты приведены в соответствие с действующим законодательством.
В течении 2021 года была организована работа по приему граждан депутатами совета депутатов Горского сельского поселения.

Основной задачей совета депутатов является защита интересов поселения, развитие инфраструктуры для обеспечение достойного уровня жизни и деятельности граждан поселения, повышение уровня защиты от чрезвычайных ситуаций.
Благодарю коллег за проделанную работу. Продолжаем в рамках намеченных целей, принятого бюджета поселения, муниципальных и иных программ. Об их результатах и перспективах подробно вам расскажет глава администрации.
Благодарю за внимание.
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